

上半年一次性开业补贴可以申报了

补贴金额为5000元,符合条件即可申领

本报讯(记者 万誉)为进一步落实就业创业政策,激发大中专学生、返乡农民工、就业困难人员及贫困家庭劳动力等群体的创业活力,市人社部门对正常营业1年以上的首次创办企业或个体经营户,给予5000元的一次性开业补贴。该补贴每年发放两次,上半年的申报工作已经开始了。哪些人可申领?在哪儿申领?需要提交什么材料?5月25日,记者进行了采访。

哪些人可申领?

市人力资源和社会保障局就业办的工作人员介绍,大中专学生(含毕业5年内的普通高校、职业学校、技工院校毕业生及在校生,毕业5年内的留学回国人员)、就业困难人员、贫困家庭劳动力、返乡农民工首次创办企业或从事个体经营正常营业1年以上都能申领该补贴。

大中专学生开业补贴申报人为2015年(含)以后毕业的大中专毕业生或在校生;对于农村贫困劳动力自主创

业的,应为自2017年8月29日起,取得工商营业执照、税务登记证6个月以上且有固定经营场所的首次创业的贫困家庭劳动力;返乡农民工自主创业的,应为自2016年12月20日起,取得工商营业执照、税务登记证且有固定经营场所的首次创业正常经营1年以上在许昌市范围内首次创业的农民工;就业困难人员创业的,应为自2017年10月12日起,取得工商营业执照、税务登记证且有固定经营场所正常经营1年以上的就业困难人员。就业困难人员应提供人社部门出具的就业困难人员认定材料,或符合就业困难人员身份的证明材料。

就业困难人员是指城镇零就业家庭的成员,距法定退休年龄10年以内的登记失业人员,连续失业半年以上的登记失业人员,困难家庭(包括低保家庭、残疾人家属等)中就业困难的毕业两年内的高校毕业生,就业困难的被征地农民,失业的残疾人,城镇复员转业军人、县级以上劳动模范、军烈属和需要抚养未成

年人的单亲家庭成员(夫妻双方因离异或丧偶,须抚养未成年子女或全日制大学本科及以下在学子女的人员),其他符合国家和省规定的就业困难人员等。

申领需要提供哪些材料?

该工作人员介绍,申领该补贴需要的材料有许昌市开业补贴申请表,创业者的身份证复印件,创业者分别属于大中专学生、就业困难人员、建档立卡贫困家庭劳动力、返乡农民工等不同人员类别的相关身份证明材料,创业者的就业创业证复印件(在校生提供学籍证明材料),工商营业执照(副本)复印件,经营场地证明复印件,创办实体吸纳就业相关证明材料(员工花名册、劳动合同、社保缴纳凭证等均可)复印件,工资支付凭证,近6个月的经营记录有关单据(开户银行流水、购销合同等均可)复印件,创业者的社会保障卡或银行卡复印件等。

上述材料应提交至工商注册所在地

人社部门。目前,申报工作已经开始,截止时间以各县(市、区)人社部门的规定为准。

各县(市、区)人社部门的咨询电话:2077626(禹州市)、6115517(长葛市)、7156086(鄢陵县)、8390797(襄城县)、2653052(魏都区)、5139976(建安区)、8581558(国家许昌经济技术开发区)、2958117(东城区)、3379933(市城乡一体化示范区)。

如何在网上申报?

网上申报须登录“河南就业网上办事大厅”,点击“个人事项”,弹出用户注册页面。在“河南省政务服务网”注册并通过实名认证的账号可以直接登录“河南就业网上办事大厅”。如未注册过账号,则须进行新用户注册操作,同时必须进行实名认证。

申领一次性开业补贴的流程在“个人事项”栏:登录—就业补助资金—创业补贴管理—开业补贴申请。



河道清淤保美景

5月23日上午,市区帝豪路运粮河桥下,工人正在河道里清理淤泥。据了解,市区运粮河全长7公里多。在汛期到来之前,水利部门对运粮河全段进行清淤,以保障其“河畅、水净、岸绿、景美”。

记者 张汉杰 摄

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:11285657

欢迎报料 报料有奖

申请创业贷款

需要提供什么材料

王先生:我去年从大学毕业后,一直和同学在筹备开一家小店。我们想申请创业贷款。请问,需要什么材料?

市人力资源和社会保障局工作人员回复:申请人需要提供创业担保贷款申请审批表1份、结婚证复印件1份(未婚人员须提供个人单身声明)、本人及配偶的身份证复印件2份、本人及配偶的户口簿首页和本人页复印件1份、营业执照副本复印件1份、人员类别证明复印件1份、个人信用报告1份。

家庭生活困难

如何申请低保

叶女士:我是建安区人,因为丈夫去世导致家庭生活困难。请问,如何申请低保?

市民政局工作人员回复:按照相关规定,符合条件的城乡居民都有权直接向其户籍所在地乡(镇、办)提出最低生活保障申请;本人申请有困难的,可以委托村(居)民委员会或者他人代为提出申请。叶女士可以拨打市民政局社会救助科的电话2965226进行详细咨询。

帝豪游园献血屋

正常开放吗

刘女士:我想献血。上周日下午,我发现市区帝豪游园献血屋没开门。请问,该献血屋何时开放?

市中心血站工作人员回复:帝豪游园献血屋现已正常开放。该献血屋的工作时间是周一、周三、周四、周五的8时至16时,周二、周日的8时至12时。

值班记者 薛炎 万誉

5月25日是全国护肤日,关于染发,专业人士为你解疑释惑

染发之前为啥不要洗头?

本报讯(记者 张莉莉 通讯员 熊骥一)近年来,染发已经不是老年人的“专利”,很多年轻人喜欢根据心情、服饰、妆容来改变头发的颜色。但是因为染发导致皮肤过敏、脱发的现象也不少。染发有哪些注意事项?哪类人不宜染发?5月25日是全国护肤日,记者针对市民关心的问题采访了市场监管部门和医院皮肤科的专业人士。

无论是街头美发店店员,还是染发剂外包装使用说明,都会提示消费者干发染色。负责任的店员甚至告诉你:“染发前一天是不能洗头的。”这是为什么?专业人士介绍,在一支染膏中,对染发起直接作用的有三大类物质:一类是氨,碱性,主要功能是打开头发的毛鳞片。氨的成分越多,越容易使头发干燥。第二类物质是人造色素。第三类物质是营养物质,用来补充染发过程中头发内部流失的营养成分。此外,还有

香精、稳定剂等。

头发分泌的油脂可以在一定程度上保护头皮,避免有害物质通过头皮渗入体内。如果你在染发前洗了头,头发的毛鳞片被打开,有害成分就很容易渗透到头发里面,对发质和健康伤害较大。染发过程中,尽量避免染发剂直接接触头皮,减小过敏反应发生的概率。

市场上,部分染发剂主打“天然绿色”牌,宣称使用的是中草药或植物成分,可以像普通洗发液一样使用。事实上,这些产品也含有对苯二胺(起到持久染色作用)之类的化学物质。其之所以称为植物染发剂,主要是通过某些植物成分取代了氨,从而减轻了染发剂刺激的气味,但其他化学成分依然不可少,否则就无法达到改变发色和永久上色的效果。所以,绝大多数植物染发剂只是含有植物成分而已,并不代表对健康没有任何危害。

染发造成皮肤过敏或脱发的现象较为常见。市中心医院南区医院皮肤科主任孟艳鲜告诉记者,目前市场上普遍使用的是化学染发剂,其中所含的对苯二胺是一种很强的致敏剂,过敏体质者一旦接触这种化学物质就容易出现脱发等情况。

相关调查研究显示,经常染发的人皮肤癌、白血病、膀胱癌的发病率都会增加。我国《化妆品卫生规范》中明确规定了对苯二胺在染发剂中的含量不得高于6%。

孟艳鲜提醒市民,过敏体质者,以及高血压、心脏病、哮喘患者不宜染发。感冒、发热、身体不适,以及头皮有破损时不宜染发。健康成年人在涂抹染发产品时,避免染发剂直接接触皮肤,应戴手套,染完头发后将残留在手上和头发上的染发产品彻底清洗掉。一年染发最好不超过两次。